
Q１～６

評価 A B C D A B C D A B C D A B C D
36% 60% 5% 0% 53% 42% 5% 0% 38% 54% 7% 0% 47% 38% 12% 3% 前期

35% 61% 4% 0% 46% 51% 4% 0% 32% 55% 11% 2% 38% 38% 19% 4% 後期

32% 65% 3% 1% 46% 51% 3% 1% 29% 61% 9% 1% 37% 40% 22% 2%

34% 63% 4% 0% 43% 53% 4% 0% 29% 60% 10% 1% 33% 42% 22% 3%

27% 68% 4% 0% 46% 49% 5% 0% 33% 54% 11% 2% 36% 38% 24% 3%

35% 62% 3% 0% 47% 50% 3% 0% 32% 57% 10% 1% 32% 49% 17% 3%

31% 64% 4% 0% 48% 47% 4% 0% 33% 57% 9% 1% 40% 38% 19% 2%

35% 62% 3% 0% 45% 51% 4% 0% 31% 57% 10% 1% 34% 43% 19% 3%

Q７～１１

評価 A B C D A B C D はい いいえ 考慮中 スマホ 従来の携帯 はい いいえ はい いいえ はい いいえ
48% 43% 8% 2% 36% 50% 13% 1% 39% 56% 5% 68% 32% 76% 24% 93% 7% 88% 12%

53% 44% 3% 1% 36% 49% 13% 2% 39% 57% 4% 79% 21% 82% 18% 98% 2% 91% 9%

49% 45% 5% 1% 31% 59% 10% 0% 57% 39% 4% 81% 19% 87% 13% 97% 3% 95% 5%

50% 44% 6% 0% 31% 57% 10% 2% 55% 40% 4% 81% 19% 89% 11% 95% 5% 92% 8%

54% 38% 7% 1% 30% 58% 11% 1% 60% 37% 3% 95% 5% 78% 22% 96% 4% 89% 11%

53% 42% 5% 0% 34% 52% 13% 1% 66% 32% 2% 94% 6% 84% 16% 97% 3% 91% 9%

51% 42% 7% 1% 32% 56% 11% 1% 52% 44% 4% 84% 16% 80% 20% 96% 4% 90% 10%

52% 43% 4% 0% 34% 53% 12% 1% 53% 44% 3% 86% 14% 85% 15% 97% 3% 91% 9%

Q１２～１５

評価 A B C D A B C D A B C D A B C D
57% 35% 7% 1% 53% 38% 7% 1% 15% 55% 27% 3% 20% 52% 22% 6%

51% 43% 4% 2% 56% 38% 5% 1% 15% 57% 25% 3% 18% 53% 21% 7%

48% 40% 10% 3% 47% 39% 10% 3% 10% 56% 31% 4% 12% 51% 28% 9%

51% 37% 10% 3% 50% 38% 11% 1% 12% 53% 30% 5% 13% 48% 33% 6%

54% 35% 10% 0% 59% 30% 9% 2% 18% 51% 31% 0% 18% 44% 33% 5%

54% 37% 8% 1% 47% 42% 8% 3% 11% 61% 26% 2% 17% 44% 31% 8%

53% 37% 9% 1% 54% 36% 9% 2% 14% 54% 29% 2% 17% 49% 28% 7%

52% 39% 7% 2% 51% 39% 8% 2% 13% 57% 27% 3% 16% 48% 28% 7%

Q１６～１９

評価 A B C D A B C D A B C D はい いいえ

16% 25% 37% 22% 20% 49% 27% 4% 28% 40% 24% 8% - -
15% 26% 43% 17% 20% 44% 30% 6% 24% 46% 19% 11% 38% 63%

13% 23% 39% 25% 18% 43% 32% 7% 19% 45% 26% 10% - -
14% 28% 39% 19% 15% 38% 40% 7% 21% 43% 30% 7% 31% 69%

17% 29% 38% 17% 23% 38% 29% 10% 22% 37% 31% 10% - -
11% 40% 33% 16% 21% 35% 33% 11% 24% 39% 30% 6% 32% 68%

15% 26% 38% 21% 20% 43% 30% 7% 23% 40% 27% 9% - -
13% 31% 38% 17% 19% 39% 34% 8% 23% 43% 26% 8% 34% 66%

平成２９年度　保護者アンケート集計結果

４．毎週水曜日の「部活動のない
日」の設定は、意義や効果がある
と思いますか

５．毎月２回のアルミ缶回収や常時
ペットボトルのエコキャップの回収
は、環境教育として意義や効果が
あると思いますか

６．年３回の読み聞かせは、豊かな
心を育てる
教育として、意義や効果があると
思いますか

７．携帯電話を持たせて
いますか

８．７で「はい」と答
えた方。持たせて
いる携帯はスマホ
ですか、従来の携
帯ですか

９．インターネット・
携帯電話・メール
などの情報に対し
ての対処を家族で
話し合っています
か

１０．ラインやツ
イッター、フェイス
ブックといったアプ
リケーションにつ
いてご存知ですか

学校全体

１１．お子さんの
親しい友人を３
名以上知ってい
ますか

１９．本校が富士市のコ
ミュニティ・スクールとし
て指定されていることを
ご存知でしたか

１６．塾や買い物など、お子さんの夜間
外出で親として心配になったことがあ
りますか

１７．学校からの配布物は速やか
に保護者へ渡っていますか

１５．時間を守ろうとしていますか

１年集計

２年集計

学校全体

３年集計

２年集計

学校全体

３年集計

３年集計

２年集計

１８．家庭で学習する習慣がありま
すか

１２．家庭の中で親子の会話が１
日１５分以上ありますか

１年集計

１３．親子で朝晩のあいさつができ
ていますか

１４．お子さんは、正しい言葉づか
いができていると思いますか

１年集計

１．学校教育目標である「学び合い
未来をひらく学校」は、適切だと思
いますか

２．毎日１５分間の朝読書への取
組は、意義や効果があると思いま
すか

３．心に悩みを抱えた生徒のため
の週１回スクールカウンセラーの
活用は、意義や効果があると思い
ますか

学校全体

２年集計

１年集計

３年集計


